

## 国际民航组织秘书长雷纳多·克劳迪奥·柯斯塔·佩雷拉

### 在世界庆祝 2000 年 12 月 7 日国际民航日的致词

我相信国际民航组织的普遍的安全监督审计计划（USAOP）将为全世界的航空安全迎来一个新纪元。我同时相信它对系统地实施《国际民用航空公约》的标准和建议措施具有深远的影响。

国际民航组织理事会主席柯萨德·柯台特博士 1997 年 1 月倡导建立 USAOP，指出由国际民航组织在统一实施 SARPs 中发挥更积极的作用的时机已经到来。在短短的两年当中，国际民航组织 185 个缔约国在理事会的指导下，审议、通过了这个概念并给予其生命力。该计划于 1999 年 1 月 1 日正式启动，从此之后有效地拓宽了本组织的规模和活动。

我们对 USAOP 的成功作出了热情的承诺。最初在秘书处里成立了一个专门的科来管理该计划，并迅速地向该科配备了适当的财务和人利资源，加速了其组建初期的工作。由于缔约国的全力支持，我们正在实现我们的目标。在 2001 年底之前将对所有国家进行审计。

在此过程中，我们在航空安全审计领域建立了一个独特的具有才干和奉献精神的专家小组，它将成为我们缔约国的宝贵资源。此外，正在增加的专业知识将使我们更容易地迎接 2001 年国际民航组织第 33 届大会上予以确定的该计划可能扩大所产生的任何其他的挑战。

献身于 USAOP 国际民航组织的全体人员将使缔约国更容易地根据公约履行安全和有效地发展他们的民用航空的责任。这样做时应本着全球合作的精神，全球性不仅局限于地域形式，同时还应该是全球航空界每一个成员的参与和责任。

我认为 USAOP 在对人类生命价值一致认同方面将世界上所有国家连结在一起。我认为没有任何其他计划可以比它更能说出和做到我们最珍惜人类生命的观念。